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COMUNE DI PISA 

Seduta del 9 aprile 2019 

Verbale dei lavori 

 

 

Ore 14,50 inizia la seduta dalla Sala della Baleari: 

Dopo l’appello nominale, sono presenti in aula n. 27  consiglieri 

La seduta è valida 

 

Comunicazioni 

Comunicazione  01 - V. Mancini (Forza Italia) - “Mostra a Palazzo Lanfranchi” 

Comunicazione 02 - M. Scognamiglio (Partito Democratico) - “Non accoglimento del Question 

Time: Richiesta convocazione della Consulta del Lode pisano” 

 

Per interventi/problematiche sulla rete comunale , la seduta è proseguita in Sala Regia, piano 4° 

Palazzo Gambacorti 

 

Ore 15,20 inizia la seduta dalla Sala Regia: 

Dopo l’appello nominale, sono presenti in aula n. 25  consiglieri 

La seduta è valida 

 

Interpellanze 

Interpellanza  02 - RECESSO DEL COMUNE DI PISA DALLA RETE RE.A.DY. - PRESENTATA DAL CONS. 

AULETTA (DIRITTIINCOMUNE) IN DATA 23/01/2019 (VICESINDACO) - ID 1719140 

Illustra:  F. Auletta (Diritti in comune) 

Risponde:  R. Bonsangue (Vice Sindaco) 

Interventi: O. Picchi (Partito Democratico) 



 comunicazione-istituzionale-consiglio@comune.pisa.it   

 

Conclude: F. Auletta (Diritti in comune) 

discussa 

 

Interpellanza  05 - SOTTOSCRIZIONE CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI PISA E LA 

SOCIETA’ CALCISTICA PISA 1909 - PRESENTATA DAL CONS. AULETTA 

(DIRITTIINCOMUNE) IN DATA 27/02/2019 (ASS. LATROFA) -  ID 1737788 

Illustra:  F. Auletta (Diritti in comune) 

Risponde:  R. Latrofa (Assessore ai lavori pubblici) 

Interventi: A. Serfogli (Partito Democratico) 

Conclude: F. Auletta (Diritti in comune) 

discussa 

 

Interpellanza  07 - PEF PISCINA COMUNALE - PRESENTATA DAL CONS. AULETTA 

(DIRITTIINCOMUNE) IN DATA 27/02/2019 (ASS. LATROFA) - ID 1738052 

Illustra:  F. Auletta (Diritti in comune) 

Risponde:  R. Latrofa (Assessore ai lavori pubblici) 

Conclude: F. Auletta (Diritti in comune) 

discussa 

 

Interpellanza  08 - SICUREZZA ED INVESTIMENTI - PRESENTATA DAI CONS. PIZZANELLI 

E SCOGNAMIGLIO (PD) IN DATA 4/03/2019 (ASS. BONANNO) - ID 1740219 

Illustra:  G. Pizzanelli (Partito Democratico) 

Risponde:  R. Bonanno (Assessore alla Sicurezza Cittadina) 

Interventi: M.A. Scognamiglio (Partito Democratico), P. Cognetti (Lega) 

Conclude: G. Pizzanelli (Partito Democratico) 

discussa 

 

 

Proposte  

Proposta 01 - CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI PISA E I COMUNI DELL’AMBITO 

TERRITORIALE “TERRE DI PISA” DI CUI ALL’ALLEGATO “A” DELLA LEGGE REGIONALE 

TOSCANA N. 24 DEL 18/05/2018 PER L’ESERCIZIO ASSOCIATO DELLE FUNZIONI IN 

MATERIA DI ACCOGLIENZA E INFORMAZIONE TURISTICA - APPROVAZIONE SCHEMA 

DI CONVENZIONE - ID 1740375 (immediata esecuzione) 

Illustra: Paolo Pesciatini (Assessore al Turismo) 

Interventi: M. Punzo (Lega), O. Picchi (Partito Democratico), A. Veronese (Patto Civico), A. Tolaini 

(Movimento 5 Stelle), M.A. Scognamiglio (Partito Democratico) 

Replica: Paolo Pesciatini (Assessore al Turismo) 

Dichiarazioni di voto: 

A favore: G. Gambini (Noi adesso Pis@ Fratelli d’Italia) 

Votazione proposta:  favorevoli: 26  contrari: 0  astenuti: 0 

Votazione proposta immediata eseguibilità: favorevoli: 27  contrari: 0  astenuti: 0 
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Argomento  

Argomento - REALIZZAZIONE DA PARTE DELL’ASSOCIAZIONE CULTURALE ISLAMICA 

DI PISA DI UN EDIFICIO ADIBITO AL CULTO E CENTRO CULTURALE - PRESENTATO 

DAI GRUPPI DI MINORANZA, 1° FIRMATARIO CONS. AULETTA (DIRITTI IN COMUNE) 

IN DATA 5/02/2019 - ID 1726117  

Illustra: F. Auletta (Diritti in comune) 

Interventi: M. Trapani (Partito Democratico), G. Amore (Movimento 5 Stelle), A. Veronese (Patto 

Civico), A. Conversano (Lega), A. Tolaini (Movimento 5 Stelle), M. Nerini (Noi adesso Pis@ Fratelli 

d’Italia), O. Picchi (Partito Democratico), R. Buscemi (Forza Italia), A. Serfogli (Partito Democratico), 

M. Scognamiglio (Partito Democratico), Ass. LL.PP. R. Latrofa, G. Pizzanelli (Partito Democratico), G. 

Mannocci (Pisa nel Cuore) 

Replica:  F. Auletta  (Diritti in Comune)  
 

Su questo argomento viene presentato n. 1  ordine del giorno: 

Ordine del giorno n. 1 - Presentato in aula dal Consigliere F. Auletta (Diritti in comune) ad oggetto: 

“Garantire l’effettivo esercizio della libertà di culto nel Comune di Pisa” 

Dichiarazioni di voto: 

Contro: M. Nerini (Noi adesso Pis@ Fratelli d’Italia), R. Buscemi (Forza Italia), 

A favore: G. Pizzanelli (Partito Democratico), F. Auletta (Diritti in comune) 

Votazione ordine del giorno:  favorevoli: 06  contrari: 16  astenuti: 0 respinto  

 

Mozione d'ordine 

Alle ore 19,48 il Consigliere  M. Nerini (Noi adesso Pis@ Fratelli d’Italia), chiede di discutere, fuori 

orario, la mozione urgente ad oggetto: “Crisi occupazionale dell’azienda Vodafone Italia sede di 

Pisa” 

Votazione della Mozione d'ordine:  approvata 

 

Mozione urgente ammissibilità   

Il Consigliere M. Nerini (Noi adesso Pis@ Fratelli d’Italia)  presenta la mozione urgente ad oggetto: 

“Crisi occupazionale dell’azienda Vodafone Italia sede di Pisa” 

Votazione ammissibilità mozione urgente:  approvata 

 

Mozione urgente  

“Crisi occupazionale dell’azienda Vodafone Italia sede di Pisa” 

Illustra: M. Nerini (Noi adesso Pis@ Fratelli d’Italia) 

Sono stati presentati degli emendamenti dal consigliere F. Auletta (Diritti in comune). 

Il consigliere M. Nerini (Noi adesso Pis@ Fratelli d’Italia), accetta gli emendamenti presentati. 

Votazione mozione urgente emendata: favorevoli: 25  contrari: 0  astenuti: 0  approvata  

 

Alle ore 19:50 vengono chiusi i lavori del consiglio 


